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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin 14 A?ustos 2015 - 25 A?ustos 2015 tarihleri aras?nda yay?mlanan
Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri ve genel olarak gümrük rejimi uygulamalar? hakk?nda
özetler a?a??da yer almaktad?r.

2016 Y?l?n?n ?lk Yar?s?nda Süresi Dolacak Mevcut Dampinge
Kar?? Önlemleri ?lan Edilmi?tir
14.08.2015 tarih ve 29447 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e giren 2015/36 say?l? ?thalatta Haks?z
Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile nihai gözden geçirme soru?turmas? aç?lmamas? halinde
a?a??daki tabloda yer alan dampinge kar?? önlemlerin sona erece?i tarihler ilan edilmi?tir.
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Bu kapsamda yerli üreticiler veya yerli üretim dal? ad?na hareket etti?ini tevsik eden gerçek veya tüzel ki?i ya da
kurulu?lar?n, ilgili üründeki önlemin sona ermesinin dampingin ve zarar?n devam etmesine veya yeniden meydana
gelmesine yol açaca?? iddias?yla bir nihai gözden geçirme soru?turmas? aç?lmas?n? talep edebilirler. Bu
çerçevede söz konusu ki?ilerin ilgili önlemin sona erme tarihinden en geç üç ay önce yaz?l? ba?vurular?n? T.C.
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü'ne ula?t?rmas? gerekmektedir.

Ba?vurunun, ilgili mevzuat çerçevesinde geçerli görülmesi halinde "nihai gözden geçirme soru?turmas?"
ba?lat?lacakt?r. Mevcut dampinge kar?? önlem, nihai gözden geçirme soru?turmas? sonuçlan?ncaya kadar
yürürlükte kalmaya devam edecektir.
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Soru?turma sonucunda, önlemin sona ermesinin dampingin ve zarar?n devam etmesine veya yeniden meydana
gelmesine yol açmas?n?n muhtemel oldu?unun tespit edilmesi halinde, mevcut dampinge kar?? önlemin miktar veya
oran?n?n muhafaza edilerek veya de?i?tirilerek uygulanmas?na devam edilir. Öte yandan, önlemin sona ermesinin
dampingin ve zarar?n devam etmesine veya yeniden meydana gelmesine yol açmas?n?n muhtemel olmad???n?n
tespit edilmesi halinde, mevcut dampinge kar?? önlem yürürlükten kald?r?l?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Paslanmaz Çelikten Yass? Hadde Mamülleri ?thalat?na Yönelik
Damping Soru?turmas? Aç?lm??t?r
Posco Assan TST Çelik San. A.?. taraf?ndan gerçekle?tirilen ba?vuru ile Çin Halk Cumhuriyeti ve Çin Tayvan?
men?eli 7219.31.00.00.00, 7219.32.10.00.00, 7219.32.90.00.00, 7219.33.10.00.00, 7219.33.90.00.00,
7219.34.10.00.00, 7219.34.90.00.00, 7219.35.10.00.00, 7219.35.90.00.00, 7220.20.21.00.11, 7220.20.21.00.12,
7220.20.29.00.11, 7220.20.29.00.12, 7220.20.41.00.11, 7220.20.41.00.12, 7220.20.49.00.11, 7220.20.49.00.12,
7220.20.81.00.11, 7220.20.81.00.12, 7220.20.89.00.11 ve 7220.20.89.00.12 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan
"paslanmaz çelikten yass? hadde mamülleri" ürününün dampingli oldu?u ve yerli üretim dal? üzerinde zarara yol
açt??? gerekçesiyle soru?turma aç?lmas? talep edilmi?tir.

Söz konusu ba?vuru neticesinde talep edilen soru?turma, 2015/38 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine
?li?kin Tebli? ile aç?larak 22.08.2015 tarih ve 29453 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.

Bu kapsamda bildirimin gönderildi?i bütün ilgili taraflar için soru formunu cevapland?rma süresi, soru?turman?n
aç?l???na ili?kin bildirimin gönderildi?i tarihten itibaren posta süresi dâhil 37 gündür. 37 günlük süre bildirim
gönderilemeyen veya kendilerine bildirim ula?mayan bütün ilgili taraflar için ise bu Tebli?in yay?m? tarihinden
itibaren ba?layacakt?r.

?lgili taraflar?n i?birli?ine gelmedi?i veya i?birli?ine gelmedi?inin say?ld??? hallerde soru?turma kapsam?ndaki
geçici veya nihai belirlemeler, olumlu ya da olumsuz, mevcut verilere göre yap?lmakta ve bu halde soru?turman?n
sonucu bahse konu taraf için i?birli?ine gelinmesine nazaran daha az avantajl? olabilmektedir.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Plastik Maddelerden Olan S?v? Mürekkepli Bilyal? Kalemlerin
?thalat?na ?li?kin Olarak Uygulanan Kesin Damping Önleminin
Devam?na Karar Verilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan Pensan Kalem ve Ka??t Sanayi ve Ticaret A.?.'nin
ba?vurusu ve Adel Kalemcilik Ticaret ve Sanayi A.?'nin deste?i.üzerine ba?lat?lan nihai gözden geçirme
soru?turmas? neticesinde 9608.10.10.10.00 ve 9608.50.00.10.00 tarife pozisyonunda s?n?fland?r?lan "plastik
maddelerden olan s?v? mürekkepli bilyal? kalemler"in Çin Halk Cumhuriyeti men?eli olanlar?n?n ithalat?nda,
?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 2015/39 Say?l? Tebli? ile mevcut dampinge kar?? kesin önlem
uygulanmas?n?n devam?na karar verilerek söz konusu önlem 22.08.2015 tarih ve 29453 say?l? Resmi Gazetede
yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

Bu kapsamda 0,066 USD/adet oran?nda dampinge kar?? önlem uygulanacakt?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150816-5.htm
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150822-24.htm
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150822-26.htm


Sentetik Veya Suni Devams?z Liflerden Dokunmu? Mensucat
Bulgaristan ve Polonya'dan ?thalat?na ?li?kin Olarak Kesin Damping
Önlemi Getirilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan ba?lat?lan damping soru?turmas? neticesinde 55.13,
55.14, 55.15 ve 55.16 tarife pozisyonunda s?n?fland?r?lan "sentetik veya suni devams?z liflerden dokunmu?
mensucat" ürünlerinin Polonya ve Bulgaristan men?eili olanlar?n?n ithalat?nda ?thalatta Haks?z Rekabetin
Önlenmesine ?li?kin 2015/40 Say?l? Tebli? ile dampinge kar?? kesin önlem uygulanmas?na karar verilerek söz
konusu önlem 22.08.2015 tarih ve 29453 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

Söz konusu soru?turmada i?birli?inde bulundu?u de?erlendirilen E Miroglio EAD ve Belotex 95 JSC firmalar?
taraf?ndan Bulgaristan'dan yap?lacak ithalatlar için oran?nda kesin damping önlemi belirlenmezken, Bulgaristan ve
Polonya'dan bu firmalar d???nda yap?lacak ithalatlar için CIF bedelinin % 87 oran?nda kesin damping önlemi
uygulamas?na karar verilmi?tir.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz

Sentetik Filament ?pliklerinden Dokunmu? Mensucat?n (Yaln?zca
Giyim ?çin Olanlar) Bulgaristan'dan ?thalat?na ?li?kin Olarak Kesin
Damping Önlemi Getirilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan ba?lat?lan damping soru?turmas? neticesinde 54.07 tarife
pozisyonunda s?n?fland?r?lan "sentetik filament ipliklerinden dokunmu? mensucat (yaln?zca giyim için olanlar)"
ürünlerinin Bulgaristan men?eili olanlar?n?n ithalat?nda ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 2015/41
Say?l? Tebli? ile dampinge kar?? kesin önlem uygulanmas?na karar verilerek söz konusu önlem 22.08.2015 tarih ve
29453 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

Söz konusu soru?turmada i?birli?inde bulundu?u de?erlendirilen E Miroglio EAD ve Belotex 95 JSC firmalar?
taraf?ndan yap?lacak ithalatlar için oran?nda kesin damping önlemi belirlenmezken, Bulgaristan'dan bu firmalar
d???nda yap?lacak ithalatlar için 110 gr/m2 a??rl???n?n üstü için CIF bedelinin % 70,44 oran?nda ve 110 gr/m2
a??rl???n?n alt? için CIF bedelinin % 21,13 kesin damping önlemi uygulamas?na karar verilmi?tir.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Sentetik Ve Suni Devams?z Liflerden ?pliklerin (Kesik Elyaf ?pli?i)
Tayvan'dan ?thalat?na Yönelik Damping Soru?turmas? Aç?lm??t?r
?stanbul Tekstil ve Hammaddeleri ?hracatç? Birli?i ve Adana Mensucat taraf?ndan gerçekle?tirilen ba?vuru ile Çin
Tayvan? men?eli 55.08, 55.09 (5509.52; 5509.61; 5509.91 hariç), 55.10 (5510.20 hariç) ve 55.11 GTIP alt?nda
s?n?fland?r?lan "sentetik ve suni devams?z liflerden iplikler (kesik elyaf ipli?i)" ürününün dampingli oldu?u ve yerli
üretim dal? üzerinde zarara yol açt??? gerekçesiyle soru?turma aç?lmas? talep edilmi?tir.

Söz konusu ba?vuru neticesinde talep edilen soru?turma, 2015/42 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine
?li?kin Tebli? ile aç?larak 22.08.2015 tarih ve 29453 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.

Bu kapsamda bildirimin gönderildi?i bütün ilgili taraflar için soru formunu cevapland?rma süresi, soru?turman?n
aç?l???na ili?kin bildirimin gönderildi?i tarihten itibaren posta süresi dâhil 37 gündür. 37 günlük süre bildirim
gönderilemeyen veya kendilerine bildirim ula?mayan bütün ilgili taraflar için ise bu Tebli?in yay?m? tarihinden
itibaren ba?layacakt?r.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150822-27.htm
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/08/20150822-27.htm


?lgili taraflar?n i?birli?ine gelmedi?i veya i?birli?ine gelmedi?inin say?ld??? hallerde soru?turma kapsam?ndaki
geçici veya nihai belirlemeler, olumlu ya da olumsuz, mevcut verilere göre yap?lmakta ve bu halde soru?turman?n
sonucu bahse konu taraf için i?birli?ine gelinmesine nazaran daha az avantajl? olabilmektedir.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

2015/5 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? Uyar?nca Uygulanan Kesin Damping
Oranlar? De?i?mi?tir
?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? (Tebli? No: 2015/5)'De De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Tebli?
("Tebli?") ile Çin Halk Cumhuriyeti men?eili cam elyaf? takviye malzemeleri ürünlerine uygulanan kesin damping
önlemi oranlar? yeniden belirlenmi?tir.

Tebli? 22.08.2015 tarih ve 29453 say?l? say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e girmi?tir.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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